第9章 城镇土地使用税

一、单项选择题

1.B   2.C   3.C   4.D   5.D   6.C   7.A   8.C   9.A   10.D   11.D   12.C   13.C  14.D  15.A  16.C  17.C  18.C  19.B

二、多项选择题

1.A B C D  2.A B C   3.A C     4.A B D    5.A B C D  6.A B C    7.A D  8.A B C    9.A D     10.A B C  11.A B C D
三、判断题

1.×  2.×  3.×  4.×  5.×  6.×  7. ×  8.×  9.×
四、计算题

     1.根据规定，企业的幼儿园占地应免征城镇土地使用税，因此，该企业的应税土地面积为9500平方米。    年应纳城镇土地使用税税额=9500×3=28500元

    2.年应纳城镇土地使用税税额=10000×5+3000×1=53000元3.年应纳城镇土地使用税税额=50000×4=200000元    每期应纳税额=200000/4=50000元

4.（1）当年应缴纳的城镇土地使用税税额=（65000-3000-1200）×4=243200元

（2）当年应缴纳房产税=（4000-200）×（1-20%）×1.2%+200×（1-20%）×1.2%/12×6=37.44万元

或=4000×（1-20%）×1.2%-200×（1-20%）×1.2%×50%=37.44万元
出租房产:1.5×6×12%=1.08万元    在建工程:500×（1-20%）×1.2%/12×4=1.6万元

当年应缴纳房产税税额=37.44+1.08+1.6=40.12万元

